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1. Ako vektorski potprostor U nije jednak samom vektorskom prostoru V, dokazati da je ǌegov komplement
S = V \ U jedna generatrisa u V.

2. Neka je L : V→W linearno preslikavaǌe, a v1, v2, . . . , vn vektori iz V.

(a) Ako su v1, v2, . . . , vn linearno nezavisni, da li su L(v1), L(v2), . . . , L(vn) linearno nezavisni? Odgovor
obrazlo�iti.

(b) Ako su L(v1), L(v2), . . . , L(vn) linearno nezavisni, da li su v1, v2, . . . , vn linearno nezavisni? Odgovor
obrazlo�iti.

3. Dato je preslikavaǌe L : R3[X]→ R3[X] sa L(p) = (1−X) · p(−1) + (X +X2) · p(1)− 1
2 ·X · p

′′.

(a) Dokazati da je L linearni operator i odrediti matricu preslikavaǌa A u odnosu na kanonske baze.

(b) Odrediti minimalni polinom matrice A i dimenziju prostora R[A].

(v) Za n ∈ N odrediti An.

4. Neka je A =


λ 0 −2 −1

λ− 1 0 −1 0
−1 1 1 λ
2λ 1 0 −1

.
(a) U zavisnosti od parametra λ odrediti rang matrice.

(b) Ukoliko je λ = 1 odrediti A−1.

(v) Ukoliko je λ = 0 odrediti kanonsku matricu A0 i invertibilne matrice P i Q takve da je A0 = PAQ.

5. Odrediti determinantu (reda n+ 1) ∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

2 9 0 0 · · · 0 0 0
1 7 6 0 · · · 0 0 0
0 1 7 6 · · · 0 0 0
...

...
...

...
. . .

...
...

...
0 0 0 0 · · · 1 7 6
0 0 0 0 · · · 0 1 7

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
.

Rezultati �e biti objavǉeni na sajtu www.algebra.matf.bg.ac.rs.


